

2009-2010年隐型眼镜市场分析及发展预测报告

报告大纲

观研报告网

www.chinabaogao.com

一、报告简介

观研报告网发布的《2009-2010年隐型眼镜市场分析及发展预测报告》涵盖行业最新数据，市场热点，政策规划，竞争情报，市场前景预测，投资策略等内容。更辅以大量直观的图表帮助本行业企业准确把握行业发展态势、市场商机动向、正确制定企业竞争战略和投资策略。本报告依据国家统计局、海关总署和国家信息中心等渠道发布的权威数据，以及我中心对本行业的实地调研，结合了行业所处的环境，从理论到实践、从宏观到微观等多个角度进行市场调研分析。

官网地址：<https://www.chinabaogao.com/baogao/202109/71827.html>

报告价格：电子版: 8200元 纸介版：8200元 电子和纸介版: 8500

订购电话: 400-007-6266 010-86223221

电子邮箱: sales@chinabaogao.com

联系人：客服

特别说明：本PDF目录为计算机程序生成，页面图表可能存在缺失；格式美观性可能有欠缺，实际报告排版规则、美观；可联系客服索取更完整的目录大纲。

二、报告目录及图表目录

在化学原料药生产及出口第一大省河北调查发现，受国际金融危机导致国际医药市场需求大幅萎缩，以及化学原料药产能过剩的双重因素影响，医药企业纷纷大幅减产，2009年前三季度河北省度产量累计完成30.81万吨，同比下降17.97%。专家分析认为，在市场不利的情况下，医药行业后市还面临技术研发不足、招标采购地方保护严重、动力价格过高、资金紧张等诸多难题。

据河北省医药行业协会统计，河北省入统医药企业185家，2008年河北省化学原料药(生产其它成品药及制剂的原料)总产量56.61万吨，占全国的49%，出口量9.87万吨，产量和出口量均居全国第一。

产能过剩大幅减产

受国际金融危机影响，2009年以来河北化学原料药出口严重受阻。前9个月主要产品出口量减少近5000吨。从统计的10个化学原料药产品出口量完成情况看，同比出口量降低的有阿莫西林、维生素c、VC-Na、6-APA、普鲁卡因青霉素、阿维菌素等6个产品，其中降幅较大的是阿莫西林和普鲁卡因青霉素，前9个月，阿莫西林出口719.95吨，同比下降24.88%，普鲁卡因青霉素出口140.54吨，同比下降35.29%。

化学原料药价格走低。河北省医药行业协会会长张宝瑞说，由于出口受阻，青霉素等大宗化学原料药市场价格持续走低，一路下滑至成本线以下，一方面受金融危机影响市场需求不旺盛，导致出口难度加大，出口风险加大；另一方面由于产能严重过剩，迫于竞争压力主要生产厂家也都在坚持生产，市场供大于求的现象非常明显。

医药企业纷纷大幅减产。受出口受阻传导影响，今年前9个月，河北省累计完成化学原料药总产量30.81万吨，同比降幅由前两个月的5.68%扩大到17.97%。其中青霉素G钠同比减产300余吨，阿莫西林同比减产440余吨，维生素C同比减产2446吨。华北制药集团、石家庄制药集团均是全国特大型制药企业，青霉素、阿莫西林、维生素C等化学原料药品种年生产能力都超过一万吨，前7月，两家企业原料药同比均减产超过5%。有着50年历史的华北制药集团总经理张千兵说，原料药出口受阻主要是产能过剩造成的，近年来各地制药企业纷纷上马，但品种单一，技术含量不高，已造成互相压价的无序竞争，在市场低迷的情况下企业只好限产。

利润出现负增长。前三季度，河北省医药行业累计完成工业增加值78.21亿元，同比增长3.0%。主营业务收入完成253.25亿元，同比增长4.3%；利税总额完成42.51亿元，同比增长1.34%；利润完成31.56亿元，同比降低0.26%。从今年4月份开始河北省的利润增长幅度明显下滑，进入9月份利润总额的增长幅度首次出现今年以来的负增长。

后市面临诸多问题

河北省医药行业协会近日调研发现，在市场不利的情况下，医药行业后市还面临技术研发不足、招标采购地方保护严重、动力价格过高、资金紧张等诸多难题。

技术研发不足，影响新产品制造。河北省医药行业协会秘书长张宝林说，河北省入统医药企业185家，但有科技研发活动的企业只有40家，无法适应产品结构调整的新形势需要。

企业的药品要参加药品的招标采购，能中标产品才能销售出去。河北省医药行业协会会长张宝瑞说，他们在走访中，医药企业普遍认为，目前一些省份在药品招标采购过程中地方保护主义较为明显，突出表现在对于本省的龙头企业生产的质量优、市场占有率高并获得驰名商标、著名商标以及相关国际认证的产品，给予加分，保证优先中标，并且中标价格也高于外省企业。因此，不少医药企业联名呼吁河北省的药品招标也能给河北的医药企业一些“优惠政策”。

动力价格过高，也是医药企业反映较强烈的问题。一些医药企业负责人说，去年在煤价攀升的情况下，从8月份到11月份，蒸汽价格上涨了50%，但今年煤价下降，上半年河北省国有重点煤矿商品煤平均售价为514.92元/吨，比去年平均售价下降102.65元/吨，降幅为16.63%，蒸汽价格却没有下调。加上近年水、电价格也不断上涨，使企业动力成本增长过快。另外，上半年企业的平价电供应量逐步减少，由过去占总用电量的60%降低到不足40%，高价电比平价电每度高出0.3元，使企业的利润转移。而医药企业的产品价格却不断下降，亏损产品、亏损企业在增加。他们建议随着煤价的下降，下调蒸汽的价格；对于企业用电大户且有条件的企业尽快采取直供电措施，以减轻企业的动力成本压力，推动医药工业发展。

资金紧张困扰部分医药企业的发展。张家口长城药业有限责任公司负责人周万福说，受金融危机的影响，出口急剧萎缩使企业流动资金出现问题，企业生产陷入困境，面临停产。石家庄华曙善合制药有限公司负责人吴民范说，制药业同其它行业相比具有“高投入、高收益、高风险、高技术”的特点，银行放贷十分谨慎。因而制药企业融资能力明显不强，资金严重短缺。发展资金严重不足已经成为制药企业开发研制新药、更新设备、开拓市场的巨大障碍。记者日前从河北省常山生化制药有限公司、秦皇岛骊骅有限公司了解到，企业急需扩产和新上项目，但目前的瓶颈就是资金问题。他们希望政府协调有关银行，增加技改贴息资金，研究“股权质押”“专利权质押”“新药证书质押”等贷款办法，支持有条件的企业在中小企业创业板上市，解决企业的融资难的问题。

国家基本药物降价将影响后市效益。10月2日，国家发改委公布了国家基本药物的零售指导价，共涉及2349个具体剂型规格。其中，与现行规定价格比，有45%的药品降价，平均降幅12%左右，从10月22日起正式执行。河北省进入国家基本药物的品种有化学药143个品种，生物药1个品种，中成药57个品种，共201个品种547个规格，155家生产企业。此次降价对于企业有一定的影响，河北省有些企业的主导产品降价幅度高达33%，对四季度的效益会有较大影响。

详细请访问：<https://www.chinabaogao.com/baogao/202109/71827.html>